
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Οι Καλλιτέχνες της Εκπαίδευσης 

Μία έκθεση τέχνης εικαστικών εκπαιδευτικών 

Το παράδειγμα της Κοζάνης 

Οι Εκπαιδευτικοί Καλλιτεχνικών Μαθημάτων (ΠΕ08) του Νομού Κοζάνης, 

παρουσιάζουν το εικαστικό τους έργο στον εκθεσιακό χώρο της Κοβενταρείου 

Δημοτικής Βιβλιοθήκης. Ο Σύμβουλος Εκπαίδευσης Καλλιτεχνών κ. Γιώργος 

Παλιάτσιος και οι Εκπαιδευτικοί Καλλιτεχνικών Μαθημάτων του Ν. Νομού Κοζάνης, 

απηύθυναν πρόσκληση συνεργασίας στη Διευθύντρια Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 

κα Βασιλική Βόντσα και στον Διευθυντή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης κ. Αθανάσιο 

Παπαευαγγέλου για τη διοργάνωση εικαστικής έκθεσης με έργα των εκπαιδευτικών. 

Την πρωτοβουλία αυτή παράλληλα υποστήριξαν διοργανωτικά, η Κοβεντάρειος 

Δημοτική Βιβλιοθήκη, ο αντιδήμαρχος πολιτισμού Ιωάννης Ιωαννίδης του Δήμου 

Κοζάνης και η Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας. Η έκθεση υπό τον τίτλο «Οι 

Καλλιτέχνες της Εκπαίδευσης» στην Κοζάνη, αποτελεί την πρώτη από μία σειρά 

εκθέσεων σε 12 Νομούς (περιοχή αρμοδιότητας Συμβούλου Εκπαίδευσης 

Καλλιτεχνών).      

Η συγκεκριμένη δράση έρχεται να αναδείξει τη διττή ταυτότητα των εκπαιδευτικών: 

αφενός ως δημιουργών, που εκφράζονται μέσα από την τέχνη τους, και αφετέρου ως 

παιδαγωγών, που εμπνέουν και διαμορφώνουν τις νέες γενιές μέσα από την 

εικαστική παιδεία. Μέσα στα έργα τους, οι εκπαιδευτικοί συγκεντρώνουν όχι μόνο 

τη δική τους καλλιτεχνική πορεία, αλλά και τη βαθιά τους δέσμευση στη διάδοση της 

τέχνης ως παιδαγωγική αναγκαιότητα. Η εικαστική δημιουργία, ως βασικός άξονας 

της εκπαιδευτικής διαδικασίας, καλλιεργεί τη φαντασία, ενθαρρύνει τον 

πειραματισμό και συμβάλλει στην ανάπτυξη της κριτικής σκέψης και της προσωπικής 

ταυτότητας των μαθητών. Παράλληλα, το μάθημα των Καλλιτεχνικών λειτουργεί ως 

ένα πεδίο ελευθερίας, τόσο αναγκαίο στις μέρες μας, όπου οι μαθητές μπορούν να 

εκτονώσουν δημιουργικά τα συναισθήματα τους και να εκφράσουν τις σκέψεις, και 

τις ιδέες τους μέσα από διαφορετικά υλικά και μέσα. 



Σε αυτή την ιδιαίτερη εικαστική έκθεση, το κοινό καλείται να ανακαλύψει τη 

δυναμική της τέχνης στην εκπαίδευση και να εκτιμήσει τον ρόλο των εκπαιδευτικών 

Καλλιτεχνικών μαθημάτων ως φορέων έμπνευσης, δημιουργίας και παιδείας. Η 

τέχνη, άλλωστε, δεν αποτελεί απλώς ένα μάθημα, αλλά την παροχή ευκαιριών για τη 

διαμόρφωση τρόπου σκέψης και ζωής. Πρόκειται, δηλαδή, για μια σπάνια ευκαιρία, 

για την τοπική κοινωνία, να γνωρίσει το έργο των ανθρώπων που διδάσκουν 

καθημερινά την τέχνη στη νέα γενιά του τόπου, συμβάλλοντας καθοριστικά στην 

πολιτιστική διαμόρφωση και ανάπτυξη του. 

Εγκαίνια: Δευτέρα 31 Μαρτίου 2025, ώρα 18.00 

Διάρκεια Έκθεσης: 31 Μαρτίου έως 11 Απριλίου 2025 

Τόπος: Εκθεσιακός χώρος Κοβεντάρειου Δημοτικής Βιβλιοθήκης Κοζάνης (Δαβάκη 9) 

Οργανωτική επιτροπή: Γιώργος Λεπίδας, Ελένη Δινοπούλου, Λένα Κοϊμτσίδη 

Επιστημονικά υπεύθυνος, συντονισμός: Γιώργος Παλιάτσιος  

 

Συμμετέχουν οι Καλλιτέχνες Εκπαιδευτικοί με αλφαβητική σειρά: 

Αδάμ Στέργιος, Άσπρος Αλέξανδρος, Βακιρτζή Βασιλεία, Βογιατζής Χρήστος, 

Γεωργιάδου Νένα, Γκρίζη Αφροδίτη, Γκιούρα Τάνια, Δαλαμήτρος Κωνσταντίνος, 

Δινοπούλου Ελένη, Καρακίτσιου Βάσω, Κάππα Άννα, Καραγιάννης Αλέξανδρος, 

Κοϊμτσίδη Λένα, Λεπίδας Γιώργος, Μήσσια Καρολίνα, Μανιουδάκης Γιάννος, 

Παλιάτσιος Γεώργιος, Πασσιά Ευαγγελίνα, Τουρτούρα Καίτη, Τσιμοπούλου 

Παρασκευή, Χατζηλάμπου Μαρία 


